

上海市服饰学会召开 2019 科技评价工作会议

7月10日上海市服饰学会在东华大学召开了2019科技评价工作会议，重点推进《高级西服成衣企业》、《西服高级定制企业》、《高级旗袍成衣企业》、《高级旗袍成衣培育企业》、《旗袍高级定制企业》、《旗袍高级定制培育企业》科技评价规程及标准的工作。



会议图

出席本次会议的企业有：上海亨生西服有限公司、上海瀚艺服饰有限公司、上海培罗蒙西服公司、海澜之家股份有限公司、上海恒如庆服饰有限公司、上海青禾服装股份有限公司、上海苏豹实业有限公司、上海巨瀚实业有限公司、凯世（上海）贸易有限公司、Prolivon高级定制、上海龙凤服饰有限公司、上海蔓楼兰企业发展有限公司、上海秦艺服饰有限公司、上海叶子服饰贸易有限公司、上海庄容服饰有限公司、江苏新雪竹国际服饰有限公司、上海琴馨文化传播有限公司、龙来服饰（上海）有限公司、上海莉卡企业管理有限公司、上海容九品牌管理有限公司、苏州荷言文化传播有限公司。



参加本次科技评价会议的企业领导和代表

本次会议对 2019 《高级西服成衣企业》、《西服高级定制企业》、

《高级旗袍成衣企业》、《高级旗袍成衣培育企业》、《旗袍高级定制企业》、《旗袍高级定制培育企业》科技评价规程及标准进行了解读并传达布置了相关工作。

会上，来自各企业领导和代表纷纷发表了对此次科技评价的建议。上海庄容服饰有限公司总经理章亚华在发言中说：感谢学会提供给行业一个这么好的平台，对于此次的科技评价工作，庄容也会和学会一起共同努力，争取对行业的发展贡献一份力量。上海青禾服装股份有限公司、海澜之家股份有限公司就高级定制和高级成衣的标准提出了自己的建议。西服专业委员会专家肖文浩强调：高级定制最重要的体现在面料、工艺、服务等方面精细化。

上海市服饰学会驻会副会长宓忆琴在会上做了发言，着重谈了科技评价工作的重要性，她说：旗袍、西服高级定制和成衣的科技评价工作的开展，对上海服饰产业的发展有着积极的导向和引领作用，有利于企业规范行为，促进企业可持续发展，希望各企业积极参与。



上海市服饰学会驻会副会长宓忆琴、秘书长支跃蓓、常务副秘书长袁孟红、副秘书长李廷

最后，上海市服饰学会会长刘春红在会上做了重要讲话，她感谢各企业领导对本次科技评价工作的高度重视，她说：学会作为一个为企业服务的平台，应当要汇聚力量，帮助企业抱团前行，促进服饰行

业的整体发展。未来学会的工作要在前沿化、国际化、专业化上下功夫，要开设专家讲座课程，为企业服务。要引领企业抓住“科技、时尚、绿色”三大要素，让服饰既有时尚的外观，也有科技的元素和绿色环保的内涵。



上海市服饰学会会长刘春红